

«Ты попал в беду»



Влияние наркотиков на организм человека

Наркомания- это страшная беда и распространяется в России стремительно. Вот лишь некоторые цифры, свидетельствующие о масштабах и глубине поражения наркомании нашего общества:

2% населения страны имеют стойкую наркотическую зависимость;

За последние **10** лет наркомания среди подростков возросла в **10** раз и сегодня насчитывают более полумиллиона детей наркоманов. Это составляет **20 %-5** часть всех школьников .

Кроме того один наркоман привлекает к наркотикам около **60** человек.

Связано это с распространением и перепродажей наркотиков. Нигде в мире наркоманию практически не умеют лечить. Дело в том, что болезнь эта не столько телесная, сколько духовная.

«Ты попал в беду»



В чём же главная причина употребления наркотических средств?

Причина эта в бездуховности, в напоминании для чего и зачем живёт человек на земле. Это происходит потому, что в массовом сознании подростков существуют ложные мировоззренческие идеи противостоящие традиционному общественному мировоззрению. И часто, идя на поводу ,у этих мифов, многие подростки либо сами попадают в среду наркоманов, либо- толкают на это своих товарищей.

«Ты попал в беду»



Влияние наркотиков на организм человека

Ученые не могут еще точно установить, как наркотики с такой быстротой включаются в обмен веществ человека и становятся необходимой составной частью него. Но уже доказано, что наркотики воздействуют на центр в головном мозге, который отвечает за “поощрение”.

Наркотики отрицательно воздействуют на организм человека.

Наркотики воздействуют на дыхательный центр, который отвечает за количество кислорода в крови, не реагируют на углекислый газ и происходит кислородное голодание организма. Наркоманы часто умирают от паралича дыхательного центра в результате передозировки.

Наркотики способствуют угнетению сосудодвигательного центра, а вследствие этого снижению кровяного давления и замедлению пульса. По этой причине ухудшаются функции сердечно-сосудистой системы, и весь организм дряхлеет, как в старости.

Наркотики угнетают механизмы регуляции пищеварения, у наркоманов притупляются все вкусовые и обонятельные ощущения, снижается аппетит. Пища не в полной мере переваривается и не усваивается. Наркоманы обрекают себя на хроническое голодание и имеют дефицит веса. И все это время в организме происходят процессы гниения и разложения.

У наркоманов обычно не бывает детей, а среди родившихся часты случаи уродств.

«Ты попал в беду»



Свойства наркомании

Наркотические вещества, попадая во внутреннюю среду организма, оказывают сильнейшее воздействие, прежде всего на головной мозг. С течением времени у человека появляются психическая, физическая зависимости и изменение чувствительности к наркотику. Быстрое привыкание к наркотическим веществам имеет свою специфику. Развитие психической зависимости от наркотика определяется воздействием на зоны поощрения, при которых возникают положительные эмоциональные состояния. Таким образом, употребление наркотика становится наиглавнейшим стимулом в получении положительных эмоций, а при отсутствии наркотика человек чувствует психологический дискомфорт. Механизмы формирования физической зависимости от наркотиков до конца еще не ясны. Есть предположения, что они включаются в обменные процессы как необходимый и самостоятельный элемент на уровне регуляции функций жизнедеятельности организма. В процессе развития болезни происходит постепенное привыкание к наркотику. Он уже не вызывает того состояния, которое было в начале. Появляется состояние “ломки” или абстинентный синдром.

«Ты попал в беду»



Состояние наркомании характеризуется тремя свойствами:

- 1.** Непреодолимое желание или потребность продолжать принимать наркотики и доставать их любыми способами.
- 2.** Стремление увеличивать дозы.
- 3.** Зависимость психического, а иногда и физического характера от воздействия наркотиков.

«Ты попал в беду»



Уголовная ответственность.

Ст. **228.** Незаконные изготовление, приобретение, хранение, перевозка, пересылка либо сбыт наркотических средств или психотропных веществ - наказывается лишением свободы на срок до **3 лет.**

Ст. **229.** Хищение либо вымогательство наркотических средств, либо психотропных средств - наказывается лишением свободы на срок от **3** до **15 лет.**

Ст. **230.** Склонение к потреблению наркотических средств или психотропных веществ - наказывается лишением свободы на срок от **5** до **12 лет.**

Ст. **231.** Незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества - наказывается лишением свободы на срок от **2** до **8 лет.**

Ст. **234.** Незаконный оборот сильно действующих или ядовитых веществ в целях сбыта - наказывается лишением свободы на срок от **3** до **8 лет.**

И помните, незнание закона, не освобождает от ответственности.